



到餐馆用餐,菜一上桌就拿起手机或相机猛拍,然后将照片上传到社交网站,似乎成了新的风尚;然而,这类所谓的“美食摄影”却惹恼了法国顶级餐馆的厨师,他们认为此举有侵犯知识产权之嫌,有的餐馆因此在菜单上印上“不要拍照”的图标。(网易新闻)

2014年,我们在期待……

收入再提高 政策更给力 医保更惠民

□记者 徐浪

谈到新一年的期盼,众说纷纭:物价更低,收入更高;服务更便民;信贷更灵活,创业政策更有利;医保更惠民,社会保障完善……

收入再提高

谈到新一年的期盼,市民说得最多的就是希望物价更低,收入更多。

“春节时不少朋友都在抱怨年不好过,物价不停涨工资却不涨,导致春节紧巴巴,自己家也是同样的情况。”在事业单位就职的黄先生说,往年春节单位还会有点补贴,今年春节什么都没有。每个月的工资勉强应付日常生活开销,根本没有结余。

市民李先生则认为:“靠点‘死工资’是不够的,还是得投资理财。”他说,银行存款利息难以跑赢一年比一年高的CPI,所以现在很关注其他的理财渠道,通过购买可靠的理财产品来增加家庭收入。买的最多的就是银行理财产品,每到月底季末时候,收益比较可观。

和有理财经验的李先生比,市民熊女士称,不管是银行、股市还是楼市,都不敢轻易涉足,一是投资门槛高,手中资金不充裕,还有就是缺乏投资理财方面的知识,加上时常曝光的负面消息,导致面对众多投资形式不知如何选择,为保证资金安全最后习惯性的存定期。

此外,还有不少市民表示,有心理财,但纵观投资市场,让普通老百姓可以选择的投资理财渠道有限,而普通的理财形式收益都不敌CPI。因此希望相关部门能够加强宏观调控,抑制物价;同时金融机构能推出一些低门槛的理财产品。适合普通老百姓的产品多了,荷包“鼓”起来就更有希望了。

服务更便民

说到对银行服务的期待,前不久在银行办理业务不顺的个体户主何女士滔滔不绝。

“在自动存款机上办理存款业务,因为机器故障,导致钱被吞,卡被退回。找银行多次,结果让我有些失望。”何女士说,最让自己生气的是银行解决问题的态度,首先是拖延,从监控录像上确定确实有存款后,由于盘账所查出的金额对不上,最后给出的答复是根据钞票的模拟厚度来确定数额,这让人很难信服。希望银行在出现业务纠纷时解决问题的态度能好一点,效率更高一点。

市民刘先生谈到自己的亲身体会时称,希望银行服务更规范。刘先生说,自己在某银行办理业务时,该银行柜员让他重复按了多次密码,刘先生感到疑惑,询问该柜员时才得知,在未告知他的情况下,该柜员为其开通了账户短信服务业务。刘先对这种行为很不满:“虽然只有每月2元钱,但银行办业务时起码应该告知客户。”刘先生说,希望这种个别现象能够杜绝。

此外,记者了解到,银行部分业务存在销售误导、办卡容易销卡难等现象也是不少市民期待改善的。不少市民称,多少年来,银行在老百姓眼中一直是值得信赖的形象,不管是储蓄、缴费还是投资理财,人们都愿意到银行办业务。然而,银行服务态度不佳、细节不到位等问题为人诟病,不少市民表示,希望新的一年银行服务更“向着老百姓”。

保险更规范

近两年,我市保险行业保发展迅猛,保险机构不断增加,保费规模迅速扩大。然而,在高速发展的同时,一些顽疾仍旧让从业者、投保人都不太满意,因此,希望保险行业能够更加规范,更加诚信。

“今年毕业生多工作特别难找,有人介绍了保险公司的工作,待遇还比较丰厚,本来想去试试,但被父母阻止了。”应届毕业生许达说,因为妈妈曾经被朋友忽悠过,所以对保险很排斥,听说自己可能要从从事保险工作,第一个站出来反对,最后放弃了。

王曼1年前曾在苏州一家保险公司工作了大半年,最开始对自己所从事的职业还怀着美好的憧憬,但随着时间的推移自己业务却仍难开展,让不忍心“吃窝边草”只能靠底薪生存的王曼慌了神。收入不稳定又没有任何保障,缺乏安全感的王曼最后选择了改行,而很多保险从业人员做了跟王曼同样的选择。

采访时市区一保险公司负责人称,2013年年末的招聘形势仍然很不乐观,在市内两高校的招聘都是无功而返,不少保险公司都面临着人员紧缺的现象。该负责人说,近几年,保险行业口碑不佳导致各保险公司业务拓展难,收入不稳定导致大量外勤人员流失,开展业务大多只能依赖社会剩余劳动力。这部分业务人员素质不高又导致销售误导频发、保险口碑受损,市场陷入恶性循环。因此,保险要发展,一定要解决人才的问题,早日实现员工制,通过人才让市场更加规范,通过体制保障让行业摆脱恶性循环,从而引导市场往健康的道路发展。

信贷更灵活

2007年,陈岳飞开始走上山鸡养殖销售

漳洲圆子·香飘全国
中国国际农产品交易会金奖
湖北嘉安食品有限公司

WEST FLOW BAY

地址:湖北嘉鱼簰洲镇西流湾特一号 电话:0715-6525777
汉办:湖北武汉武昌区中南路中南广场写字楼A栋2117 汉办电话:027-87125177
咸安店:长安大道126号(区工商局对面) 电话:0715-8258895

道路,从最初200平米的规模扩大到现在的十几亩,产值100多万元。由于走的是绿色食品之路,市场前景很好,陈岳飞想扩大养殖规模,增加固体设备,这就需要大量的资金。

“想要从银行贷款,但农村房子没办法做抵押,银行贷款比较难办。”陈岳飞说,希望质押贷款的方式更灵活一些。

和陈岳飞一样,很多企业都面临这样的问题。对他们而言,信贷更加灵活是他们普遍的愿望。

采访时有企业负责人称,目前我市的信贷渠道还比较单一,多依靠银行。而四大国有银行的咸宁分行受权限限制等原因,办理信贷业务的周期相对较长,信贷方式不够灵活。希望银行能够根据企业的需求、发展情况,对每个企业“量体裁衣”,提供多元化、立体化的服务。

还有企业负责人提出,加强资本市场建设,实现多渠道融资,构建多层次信贷市场,规范民间借贷,使其良性发展。银行等金融机构进一步创新产品,向中小企业倾斜、向支柱产业、向重点项目倾斜。此外,希望培育金融服务的中介体系。

政策更给力

近年,我市相继出台了多项措施推进全民创业,全市创业氛围浓厚,不少市民都加入创业大潮。然而,由于资金缺乏而贷款难贷,很多创业项目难启动,创业政策更给力是他们一致的期待。

市人社局相关负责人介绍,2013年,我市全民创业势头好,以争创国家级创业型城市为目标,全面实施了更加积极优惠的创业政策。截止到2013年12月底,全市共有创业孵化基地25个,建筑面积260万平方米,在孵创业实体数775个,孵化成功率95%以上,在孵实体就业人数3.6万人;小额贷款担保基金达到1.16亿元,新发放贷款2.52亿元,帮助创业0.41万人,带动就业1.36万人。

2014年,我市将按照香城创业责任分

工,推动相关部门建立促进创业协调机制;做大做强小额担保贷款基金,督促银行按1:5比例放贷到位;推进以高校毕业生为重点的创业工作,鼓励城乡劳动者、失业人员和回归创业人员自主创业,促进全民创业;完善创业孵化基地建设,并予以政策和资金扶持;强化创业指导服务,提供创业培训、政策咨询、小额贷款“一条龙”服务。

医保更惠民

“如果不是亲身经历,我都不知道医保看病这么复杂。”在县人民医院工作的沈女士说,去年下半年带母亲看病经历了由县医院辗转至市医院、医保起付层层叠加、医保政策难以落实等,虽然自己是医护人员但仍对医保制度难以厘清。

希望相关部门医保结算更加规范、便利,现有医保政策落实更到位,让更多的市民了解医保政策,让医保更加惠民。

咸宁市政协委员、咸安大酒店有限公司董事长刘远鹏说,目前我市的医疗保险管理上还存在着信息彼此独立,互不联网,致使参保人员就医时只能先与市内异地医疗机构前期以现金结算医疗费用,而后在参保地报销,造成参保人员在就医地与参保地来往奔波。浪费时间不说,还要增加交通费、生活费等等额外费用,有的甚至延误了病情,这就急需我们尽快打破区域壁垒,结合现阶段建立的医保IC卡管理体系,实现全市6各县市区人民医院和妇幼保健医院参保人员异地就医不受区域限制,让广大人民群众就医时能享受到更便捷、畅通的服务。建立和健全全民医疗体系,确保我市参保人员在全市就医“一卡通”成为我市医改工作的当务之急。同时建议加快落实全市医保IC卡一卡多用,促进各大医院实现为持卡市民实现就诊一卡通行;加快落实全市医保“一卡通”,促成全市人民就医即时报销医疗费用;建设医疗信息化平台,统一解决患者医疗保险报销标准。

民生薪资理财卡,您的好伙伴!

小伙伴们知道吗?民生银行特色银行卡可多了……今天就给亲们介绍一款薪资理财卡!它是民生银行为代发企事业单位量身定制的一张集存款、贷款、投资、消费、理财于一身的综合理财卡。

产品特点:

- 1、专门设计:独特卡面设计,易于识别;同时结合薪资群体资金特点,量身定制金融产品及服务。
- 2、专享特惠:我行为您提供同城跨行ATM取款、异地本行存取款、多渠道汇款、账户信息即时通等手续费的优惠。
- 3、专属服务:您可以享受到我行为您提供的账户管理,薪资理财计划等特色服务。



中国邮政 CHINA POST

寄快件 请拨打邮政速递 **11183**

邮件查询: <http://www.ems.cn/> 服务投诉电话:
咸宁18971809333 嘉鱼13807241728 崇阳13907245500
赤壁13907246988 通山13907242109 通城18971812815

省内今天寄明天到,全国重点大中城市二天到

EMS 全球邮政特快专递
WORLDWIDE EXPRESS MAIL SERVICE

中国农业银行 咸宁分行

大行德广 伴您成长

地址:咸宁市温泉淦河大道37号
电话:0715-8255579 电话银行:95599

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANKING CORP., LTD.

民生财富 Beyond Wealth Management